

Modificari în echipa de conducere a Holde Agri Invest – Bogdan Serghiescu este numit Director General, iar Adrian Pîrciu revine ca Director Financiar

Holde Agri Invest SA, unul dintre cei mai mari operatori de terenuri agricole din România, anunța noi schimbări la nivelul echipei de conducere, prin confirmarea lui Bogdan Serghiescu în funcția de Director General (CEO) și numirea lui Adrian Pîrciu în funcția de Director Financiar (CFO).

„Ultimele luni au fost marcate de schimbări semnificative în structura de conducere a Holde Agri Invest, ca răspuns la un context economic și operațional dificil pentru sectorul agricol din România. Confirmarea lui Bogdan Serghiescu ca Director General și revenirea lui Adrian Pîrciu în funcția de Director Financiar marchează un punct de inflexiune pentru companie. Suntem convinși ca experiența lor vastă și cunoașterea profundă a realităților operaționale ale Holde vor fi pilonii pe care vom construi redresarea financiară și operațională a grupului. În acest sens, este esențial să avem o echipă de conducere solidă, care să implementeze soluții eficiente și să repună compania pe o traiectorie ascendentă, cu un accent sporit pe eficiență,” a declarat **Leonard Leca**, membru al Consiliului de Administrație al Holde Agri Invest.

Bogdan Serghiescu, care a deținut funcția de CEO interimar în perioada septembrie 2024 – ianuarie 2025, va continua să conducă grupul în calitate de CEO. Cu peste 20 de ani de experiență în domeniul operațional și financiar, Bogdan Serghiescu face parte din echipa Holde Agri Invest din 2019, ocupând succesiv pozițiile de Manager Financiar și Director General Adjunct. De-a lungul timpului, a avut un rol esențial în accesarea unui credit sindicalizat de 35 de milioane de euro, vital pentru susținerea operațiunilor companiei.

„Preluarea acestui mandat pe termen lung vine cu responsabilitatea de a ghida Holde Agri Invest într-o perioadă marcată de provocări semnificative. Prioritatea noastră rămâne optimizarea operațiunilor și implementarea unor soluții care să stabilizeze compania pe termen mediu și să creeze o bază solidă pentru creștere pe termen lung. Ne vom concentra pe îmbunătățirea productivității agricole, reducerea costurilor operaționale și diversificarea surselor de finanțare, astfel încât să consolidăm poziția companiei pe piața agricolă din România,” a declarat **Bogdan Serghiescu**, Director General al Holde Agri Invest.

Adrian Pîrciu, care a ocupat anterior funcția de CFO în perioada august 2021 – ianuarie 2024, revine în cadrul grupului în această poziție. Cu o experiență de peste 25 de ani în finanțe, contabilitate și afaceri, Adrian Pîrciu va coordona strategia financiară a Holde Agri Invest, având ca obiectiv principal asigurarea stabilității financiare a grupului și implementarea unor politici eficiente de gestionare a resurselor.

„Revenirea în cadrul Holde Agri Invest îmi oferă oportunitatea de a contribui din nou la strategia financiară a companiei. Având în vedere condițiile economice dificile la nivelul sectorului agricol, prioritatea mea este să asigur stabilitatea financiară a grupului și să continui consolidarea relațiilor cu partenerii noștri financiari. Printr-o strategie clară și disciplină financiară, ne propunem să construim o fundație solidă pentru dezvoltarea viitoare a companiei și astfel să putem oferi transparență și predictibilitate investitorilor și acționarilor noștri,” a declarat Adrian Pîrciu, Director Financiar al Holde Agri Invest.

Bogdan Lungu, care a ocupat funcția de CFO între octombrie 2024 și ianuarie 2025, va prelua rolul de Reprezentant al Acționarului, continuând să contribuie la dezvoltarea strategică a companiei.

Holde Agri Invest, companie listată pe piața AeRO a Burselor de Valori București, continuă să implementeze măsuri pentru eficientizarea activității și susținerea dezvoltării pe termen lung. În luna ianuarie a acestui an, SevenX Ventures și-a majorat deținerea în Holde Agri Invest, în timp ce Leonard Leca, membru al Consiliului de Administrație al Holde și investitor în SevenX Ventures, și-a crescut participația în SevenX Ventures la 71%, ceea

ce a condus la reducerea deținerii Vertical Seven Group în același fond la 10%. Aceasta creștere a sprijinului din partea lui Leonard Leca subliniază încrederea pe termen lung a acestuia în perspectivele industriei agricole din România și în potențialul Holde Agri Invest de a urma o evoluție pozitivă și de a deveni unul dintre jucătorii principali din agricultura din România.